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Kateri dve cifri manjkata v dese- MATEMATICNI KROZEK
tiSkem zapisu
[1109094[1171709440000
produkta vseh naravnih $tevil od
ena do enaindvajset?

Proti kateri tocki roba biljardne
mize je treba usmeriti kroglo A
(glej sliko), da bo po enem odbo-
ju (dveh odbojih) zadela kroglo
B? Odbojni kot krogle je enak
vpadnemu.

Kocka in pravilni ¢etverec (tetra-
eder) imata natanko tri oglisca
skupna. Dokazi, da eno do oglis¢
te kocke razpolavlja eno do te-
lesnih visin ¢etverca.
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RESITVE NALOG

MATEMATICNI KROZEK — Reiitve s str. 257

1. Ozna¢imo manjkajoco cifro na levi z x, na desni pa z y. Zapisano 3tevilo
je deljivo z 9 in z 11. Po kriteriju za deljivost z 9 velja9 | x + y + 2, kri-
terij deljivosti z 11 pa nam da 11 | x — y + 8. Odtod brz dobimo reditev
x=8,y=2,

2. Poglejmo na sliko in upostevaj- ))B
mo, da sta oznagena pravokotna A A
trikotnika podobna. Tako do- Q / ie
bimo x : ¥y = a : b in poloZaja ..—/> / :
toék X in Y na robu biljardne .
mize. Podobno dolog&imo to&ki s
U in V. lz slike razberemo
enakosti
(B3—u):1=u:v=1:(2-v),
ki ju pretvorimo v

uvu=3v—uv
v=2u—uv

in nato odstejemo. Dobljeno
enakost 3u = 4v vstavimo v eno
od prejinjih enakosti, ki jo nato
resimo. Resitev je tedaj u=5/3,
v=5/4,

Nalogo lahko reSujemo tudi s po-
modcjo zrcaljenj preko roba (ro-
bov) biljardne mize.

A

v V 2-v

3. Kratek premislek nam pove, da bo naloga reSena, ¢e dokazemo veljavnost
naslednje lastnosti: Trikotnik, ki veze dve oglis&i osnovne ploskve pravil-
nega Cetverca z razpolovis¢em vi§ine nanjo, je enakokrak in pravokoten.

Za dokaz bosta zadostovala pogled na sliko ter Pitagorov izrek in njegov
obrat.
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